
Číslo:     3/21 

Novoroční proslov starosty obce  

Datum vydání :   prosinec 2021 Čtvrtletník občanů Lužné 

Vážení spoluobčané, 

 ještě v nás doznívá atmosféra vánočních svátků, 
kdy měla většina z nás příležitost v kruhu svých 
nejbližších alespoň na několik dní zastavit kolo-
toč všedních dní, naplněných prací, povinnostmi 
a starostmi, a snad i zhodnotit uplynulý rok, a už 
stojíme na prahu roku nového, s letopočtem 
2022. 

Mnozí z nás každoročně zahajujeme nový rok 
předsevzetími, která nás mají motivovat 
„k lepším výkonům“ v osobním či profesním ži-
votě, ale jež stejně jako ta loňská zmizí nejpoz-
ději s posledním sněhem. Na mně je, abychom 
zajistili zdárné pokračování dosud nedokonče-
ných investičních akcí. U jejich zrodu jsme stáli 
jako členové Rady obce a jsme přesvědčeni o 
prospěchu, který z nich plyne lužanským obča-
nům. 

Minulý rok byl rokem, kdy se dokončovala řada 
velkých akcí, které byly započaty v předchozím 
roce. Byla dokončena komunikace přes naší 
obec a až na křižovatku k Lužné II., zrekonstruo-
val se chodník podél této komunikace včetně 
autobusové zastávky proti fotbalovému hřišti, 
zrekonstruovaly se příjezdy k nemovitostem na 
náměstí, u obecního úřadu a hasičské zbrojnice 
se zrekonstruoval prostor pro parkování a vý-
jezd hasičského auta. Největší akcí, kterou obec 
spolufinancovala, bylo dokončení přestavby tě-
locvičny u ZŠ Lužná. Také se podařilo místo pro-
blémové tramvaje vybudovat velký altán v MŠ 
Lužná, který bude sloužit našim nejmenším ob-
čanům k velké spokojenosti. Na příští rok obec 
plánuje ve svém rozpočtu financovat nové dět-
ské hřiště v MŠ, opravu místní komunikace včet-
ně chodníků v ul. kap. Jaroše, část ul. Na mlíčnici 
a to od náměstí až k mostu a část ul. Komenské-
ho, jedná se o propojku s Havlíčkovou ul.  

Také se počítá s dokončením šaten pro veřejnost 
u tělocvičny. Bude se také realizovat chodník od 
křižovatky k ul. Lesní v části obce Lužná II. Je po-
třeba vybudovat další dvě hnízda pro tříděný od-
pad v Lužné II. a to u provozovny Jednota a na 
konci ul. Pod Ovčínem, aby se odlehčilo a hlavně 
zkulturnilo prostředí okolo prodejny Jednota. Dá-
le se budou připravovat projekty na rekonstrukci 
MŠ Lužná II., rekonstrukci kanalizace v ul. Za Ško-
lou a Školská a též se připravuje projekt na rekon-
strukci povrchu komunikace těchto ulic. Vedle 
všech těchto rozsáhlých akcí se mohou zdánlivě 
ztrácet ostatní malé „starosti“, které je třeba prů-
běžně řešit a které zaregistrujeme až tehdy, kdy 
věci nejsou v pořádku. Patří sem nekonečná řada 
činností od údržby komunikací, zeleně, budov, 
přes zabezpečení odvozu odpadů. 

 Není možné na tomto malém prostoru vyjmeno-
vat všechno to, co čeká nás a obec Lužnou 
v nadcházejícím roce. I proto, že o mnohém ještě 
ani nevíme. Společně s Vámi však pevně doufám, 
že rok 2022 bude k naší obci přívětivý, a my bu-
deme svědky jejího dalšího rozvoje. K tomu, aby 
byl život v Lužné příjemný, budou směřovat 
všechna naše rozhodnutí. 

 Milí přátelé, 

do nového roku 2022 přeji Vám, Vašim rodinám i 
přátelům mnoho zdraví, úspěchů v práci a štěstí 
v osobním životě. 

 Václav Kejla starosta 



Zprávy z obce. 
Vážení spoluobčané,  

v předchozím vydání „Luženského hlasatele“, 

jsem zveřejnila výzvu, aby se nám přihlásil 

ten, kdo by měl zájem a chtěl se ujmout redak-

ce tohoto periodika. Stejná výzva byla zveřej-

něna na webových stránkách obce, ale obě zů-

staly bez odezvy. Z tohoto důvodu vychází dal-

ší číslo až nyní, před koncem roku 2021. 

     Starosta se na úvodní stránce zabývá větší-

mi akcemi, které byly realizovány nebo se bu-

dou realizovat, proto já bych chtěla svůj pří-

spěvek věnovat menším akcím, kterých též ne-

bylo uděláno málo. O jejich realizacích rozho-

dovala rada obce. Neopomenu ani zasedání 

zastupitelstva obce, i když připomenu, že jeho 

anonymizovaná podoba je vždy po zasedání 

zveřejněna na webových stránkách obce a mů-

žete se s ním seznámit.  

Zastupitelstvo obce: 

Sešlo se ve 2.pololetí celkem 4x, 

Revokovalo usnesení z minulého zastupi-

telstva a tím rozhodlo o ponechání plat-

nosti směrnice č. 1/2015 k prodeji, oce-

ňování, pronájmu a pachtu pozemků ve 

vlastnictví obce Lužná v původním zně-

ní a za stejných podmínek. 

Vzhledem k tomu, že bylo 2x vypsáno výbě-

rové řízení na vyrovnávací schodiště 

mezi ul. 28.října a Havlíčkovou ulicí a 

to neúspěšně, protože se žádný dodava-

tel stavby nepřihlásil, schválilo vyhlásit 

zadání této stavby vypsáním marketin-

gového řízení, tj. přímým oslovením fi-

rem a z těch vybrat zhotovitele, což nám 

dovoluje zákon o zadávání veřejných 

zakázek, vzhledem ke dvojímu vypsání 

výběrového řízení přes portál zadavate-

le. Termín začátku stavby bude vypsán 

k 1.4.2022. 

 

 

Schválilo podání dotace na stavbu wor-

koutového hřiště pod názvem „Rozvoj 

místních sportovišť a zázemí – Kabi-

na 2021“ na pozemku v areálu Sparty 

Lužná. 

Vzhledem k tomu, že obec neobdržela 

dotaci na stavbu dětského hřiště 

v areálu MŠ, schválilo vypsání výbě-

rového řízení bez dotace na tuto akci. 

Neschválilo stavbu základnové stanice 

Raluz – věž 25 m vysoká, na soukro-

mém pozemku v Lužné-nádraží. Žá-

dost o stavbu podala firma Vantage 

Towers s.r.o. 

Schválilo nákup pozemku p.č. 380/17 o 

výměře 644 m2, za cenu 300,- Kč, od 

soukromé osoby. Tento pozemek obec 

potřebuje ke stavbě komunikace, 

chodníků, opravě kanalizace a veřej-

ného osvětlení v ulici Školská. 

Schválilo vybudování nové autobusové 

zastávky v Tyršově ulici. 

Schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 

1/2021 o místním poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství 

s nabytím účinnosti od 1.1.2022, 

s výší poplatku za poplatníka 800,- 

Kč/rok. 

Neschválilo vyvěšení záměru na prodej 

pozemku p.č. 400 v k.ú. Lužná u Ra-

kovníka ve vlastnictví obce. 

Potvrdilo vítěze výběrového řízení na 

stavbu „Rozšíření dětského hřiště MŠ 

Lužná“, kterým se stala firma 3D 

P R O G R A M ,  O t r o k o v i c e , 

s nabídkovou cenou 2 218 348,- Kč 

bez DPH a schválilo s touto firmou 

uzavřít smlouvu o dílo. 

Vzalo na vědomí předložení rozpočtu 

zpracovaného projektantkou Lenkou 

Jandovou, na rekonstrukci bývalé re-

staurace „U Lípy“. Náklady na rekon-

strukci by činily celkem 9 109 767,- 

Kč. 



      Seznámilo se a vzalo na vědomí sdělení     

 Ministerstva vnitra k podnětu občanů 

 obce Lužná na prošetření nezákonného 

 roz hodnutí rady obce v souvislosti 

 s darováním      tramvaje umístěné                 

 v MŠ Lužná, skanzenu Solvayovy lomy 

 Svatý Jan pod Skalou. Ze závěrů minis

 terstva vyplývá, že postup obce Lužná s

 e jeví jako nanejvýš legitimní a 

 v posuzované věci neshledalo objektivní 

 důvody k uplatnění dozorových opatření 

 dle zákona o obcích. 

Schválilo schodkový rozpočet obce na r. 

2022 jako celek, v členění: příjmy cel-

kem 30500 000,- Kč, financování pro-

středků z let minulých 14 420 000,- Kč, 

výdaje celkem 44 920 000,- Kč, včetně 

závazných ukazatelů v jednotlivých pa-

ragrafech. 

Schválilo střednědobý výhled rozpočtu obce 

na roky 2023-2024. 

Vzalo na vědomí výsledky dílčího přezkou-

mání hospodaření obce za r. 2021, pro-

vedené Krajským úřadem pro Středo-

český kraj s výsledkem – nebyly zjištěny 

chyby a nedostatky. 

Schválilo nabídku firmy Zlínské stavby a.s., 

na výstavbu plotu v ZŠ u nové tělocvič-

ny, s částkou 550 000,- bez DPH. 

Rada obce: 

Sešla se ve 2. pololetí celkem 8x. 

Uzavřela nájemní smlouvu na pozemek p.č. 

400 v k.ú. Lužná u Rakovníka vedený 

na LV 10001 v  majetku obce. 

Schválila nabídku firmy Froněk, s.r.o. Ra-

kovník na opravu povrchu parkoviště 

před OÚ za 192 940,- Kč bez DPH. 

Schválila přidělení dotace na činnost spol-

kům – Obci Baráčníků Lužná – 5000,- 

Kč, ZO Českého svazu chovatelů – 5000,

- Kč, Mysliveckému sdružení – 5000,- 

Kč, SRPŠ Lužná – 5000,- Kč.  

 

Schválila vícepráce vzniklé při sanaci 

pláně a odvodnění při akci „Hřiště 

pro atletiku při ZŠ Lužná“ v částce 

445 832,91 Kč bez DPH.  

Schválila rozpočet na vjezdy k rodinným 

domův v obci na pozemku p.č. 783/15 

a k rodinným domům č.p. 63, 100, 64 

a 27, provedených firmou Froněk Ra-

kovník, za 215 718,- Kč bez DPH.  

Schválila rozpočet na zpevněnou plochu 

u hasičské zbrojnice, provedenou fir-

mou Froněk s.r.o. Rakovník, za 

386 866,- Kč bez DPH. 

Uzavřela nájemní smlouvu s TJ Sparta 

Lužná (majitelem pozemku), na část 

pozemku p.č. 1449/1, za nájemné 

1000,- Kč/rok. Uzavření této smlouvy 

bylo nutné k podání dotace na stavbu 

workoutového hřiště.  

Schválila cenovou nabídku na rekon-

strukci topení v dílnách ZŠ Lužná, 

podanou firmou TOPA-Tomáš Tichý, 

Krušovice, na částku 319 373,- Kč, 

včetně DPH.  

Schválila cenovou nabídku na výkop plo-

tu za ZŠ, od firmy Jan Alberovský 

Lužná, za cenu 130 000,- Kč bez 

DPH. 

Schválila cenovou nabídku na profesio-

nální podlahový mycí stroj Karcher 

za 75 000,- Kč od firmy SATTER/

CLEAN 2000, Praha 4,  pro novu tě-

locvičnu v ZŠ.  

Schválila výsadbu stromů nazvanou jako 

„Obnova aleje podél silnice mezi Luž-

nými“, podanou spolkem Lužná-místo 

pro život, na pozemku p.č. 86/10, 

v k.ú. Lužná u Rakovníka, vedeného 

na LV 10001 pro obec Lužná za pod-

mínek: bezezbytku dodržet požadav-

ky krajské správy údržby silnic, na 

výsadbu použít dřeviny hloh a jeřáb, 

které budou vysázené střídavě, ve 

vzdálenosti 7 m od sebe.  



Schválila zadání zpracování projektové 

dokumentace na opravu bývalé mateř-

ské školy v Dlouhé ul., Lužná-nádraží, 

projektantce Lence Jandové, pro zno-

vuotevření mateřské školy v této loka-

litě. 

Zamítla žádost Martiny Švarcové na dlou-

hodobý pronájem bývalé MŠ v Lužné-

nádraží pro zřízení restaurace, a to ze 

dvou důvodů: objekt je v současné době 

pronajat na provozování posilovny p. 

Zelenkovi a dalším důvodem je uvažo-

vané znovuotevření MŠ. Schválila mož-

nost nabídnout sl. Švarcové pronájem 

bývalé restaurace „U Lípy“, jejímž ma-

jitelem je obec. Nabídka byla učiněna a 

žadatelka pronájmu si pro možnost 

dalšího jednání s obcí ponechala lhůtu 

do konce r. 2021. 

Schválila nákup 5 ks velkých betonových 

truhlíků, které budou podle projektu 

umístěny takto: - 2 ks u parkoviště 

před OÚ, 2 ks u komunikace vedoucí 

ke hřbitovu a 1 ks před Kovomatem-

naproti u Krabců. 

Odložila rozhodnutí o provozním řádu no-

vé tělocvičny pro veřejnost do doby, než 

budou nainstalovány v tomto zařízení 

nové kamery. 

Schválila nabídku firmy SPORT CLUB, 

Frýdlant nad Ostravicí, na sportovní 

vybavení nové tělocvičny ZŠ Luž-

ná za 214 787,- Kč včetně DPH. 

Schválila nabídku firmy Chytrá pě-

na, Brno, na zateplení stropu ša-

ten pro veřejnost u nové tělocvič-

ny v ZŠ Lužná, za cenu 67 089,- 

Kč. 

Schválila přerušení provozu v MŠ a 

školní družině v době vánočních 

prázdnin 23.12. – 2.1.2022. 

Schválila nabídku firmy Froněk, 

s.r.o. Rakovník na opravu po-

vrchů vjezdů k domům v horní 

části Masarykova nám.(ke hřbito-

vu), za cenu 340 605,30 Kč vč. 

DPH. 

Schválila nabídku firmy ADSUM, doprav-

ní značení Unhošť, na provedení obno-

vy svislého dopravního značení – míst-

ní komunikace a parkoviště před OÚ, 

za částky 32 455,- Kč a 9 930,- Kč bez 

DPH. 

Schválila cenovou nabídku Lenky Jando-

vé, na zpracování projektové doku-

mentace na rekonstrukci bývalé MŠ 

v Lužné-nádraží za 136 000,- Kč. 

Schválila nabídku firmy Stanislav Zlecho-

vec,  Rakovník, na dodávku a provede-

ní elektroinstalace v nově budovaných 

šatnách pro veřejnost, u tělocvičny ZŠ 

Lužná, za cenu 197 112,-  Kč bez DPH.  

Schválila prodloužení nájemní smlouvy 

na objekt cukrárny s Janou Svobodo-

vou, do 31.12.2022. 

Schválila prodloužení pachtovní smlouvy 

na Pelcův rybník s Rybářským svazem 

Rakovník, do 31.12.2022. 

Vážení spoluobčané, 

závěrem mně dovolte, abych vám všem 

popřála příjemné prožití vánočních 

svátků, našim nejmenším spoluobča-

nům bohatou nadílku a do r. 2022  pak 

hlavně hodně zdraví, štěstí a osobních 

úspěchů.  

Jaroslava Egertová, místostarostka   



Školní rok 2021/22 jsme zahájili 1. 9. 2021 tro-

chu netradičně. Místo společného nástupu 

před školou byli žáci testováni antigenními 

testy na covid - 19 ve svých kmenových tří-

dách. Pouze prvňáčci si svůj slavnostní první 

den ve škole pěkně užili. Ve škole je kromě 

třídní učitelky R. Horské a ředitelky školy M. 

Pechové přivítali také představitelé obce, pan 

starosta Václav Kejla a paní Marie Váňová. 

Dostali od nich drobné dárečky na památku 

prvního dne ve škole. 

Testování podstoupili až 2.9. Naštěstí byli 

všichni žáci i po druhém a třetím zářijovém 

testování negativní a mohli jsme se plně věno-

vat tomu, proč do školy vlastně chodí-

me. Výchově a vzdělávání 

Z naší školičky 

20. září 2021 

Když jsme v roce 2014 slavili 100. výročí 

školy, nikdo z nás netušil, že do sedmi let ve 

školním areálu  vyroste budova nové moder-

ní tělocvičny s víceúčelovým využitím. K 

slavnostnímu otevření a předání tělocvičny 

do užívání škole došlo v době luženského 

posvícení, v pondělí 20. 9. 2021. 

Slavnostní události se zúčastnila řada před-

stavitelů společenského a kulturního života 

přesahující rámec okresu. Na novou tělo-

cvičnu a prohlídku školy se přišla podívat 

řada občanů, bývalých žáků, pedagogů a 

dalších představitelů spolků a zájmových 

organizací. Akce se velmi vydařila a zůstane 

trvale zaznamenána v historii naší školy a 

obce.V těsné blízkosti tělocvičny byla 

v průběhu září – října dobudována lehkoat-

letická dráha, upraveno okolí před školou a 

poblíž dráhy byly umístěny 4 bytelné lavič-

ky.  



Mezi prvními, kteří si přišli zacvičit do nové 

tělocvičny, byli předškoláci z mateřské školy. 

Prostor jim poskytl nebývalé možnosti, takže 

Po roční odmlce žáci z 1. stupně opět zažili 

tradiční Halloweenský projektový den plný 

zábavy. Žáci 6. ročníku si pro mladší spolu-

žáky připravili halloweenské hry, při kterých 

děti měly možnost procvičit si svou paměť, 

poznávaly strašidelné předměty či balanco-

valy na pavoučí síti. Nechyběla ani tradiční 

soutěž v lovení jablek nebo upíří závod, při 

kterém děti překonávaly překážky nebo stří-

lely na cíl.  

Pro zpestře-

ní byla zařa-

zena i hra 

na interak-

tivní tabuli. 

Akce školy 

Plán aktivit na školní rok 2021/22 jsme mu-

seli již několikrát vzhledem ke zhoršující se 

situaci ve vývoji nemoci covid -19 a přibývají-

cím zákazům a omezením ze strany Minister-

stva zdravotnictví ČR upravovat. Přesto se 

podařilo zajistit několik zajímavých akcí : 

Plavecký výcvik žáků 2. – 5. třídy v měsících 

září – listopad 2021 ( 10 lekcí každá třída) 

Výcvik na Dopravním hřišti v Rakovníku pro 

žáky 2. - 5. třídy 

Účast na vědeckém jarmarku v Praze (9. tří-

da) pořádaném Přírodovědeckou fakultou UK 

Protidrogový vlak – preventivní akce 

v Rakovníku (6. třída) 

Návštěva roubenky v Rakovníku – školní 

družina (akce „Rosteme s knihou“) 

Uspořádání projektového dne „Halloween“ ve 

škole  

 

Halloweenský průvod obcí ve spolupráci 

s kulturní komisí Obce Lužná 

Projektový den „Jarmark“ 

Exkurze v Policejním muzeu v Praze 

(žáci 8. a 9. třídy) 





Projektový den „Jarmark“ 

V pátek 19. 11. jsme uspořádali tradiční 

tvoření výrobků na vánoční jarmark, který 

jsme chystali na 26.11. Bohužel se nemoc 

covid – 19 rozšířila natolik, že zpřísněná 

pravidla nám neumožnila vánoční jarmark 

uskutečnit a nabídnout to, co se žákům po-

dařilo vyrobit.  Snažili se všichni. Pěkné svícny, věnečky, oz-

doby na stromeček, perníkové chaloupky, 

stromečky a řada dalších výrobků přinesla 

radost jim samým, ale i těm, kteří si 

jejich výrobky zakoupili. 

Na tabletech si pak měli možnost ověřit 

znalosti prostřednictvím Kahoot kvízu. Ce-

lé projektové dopoledne bylo zakončeno 

vyhlášením nejhezčích masek, což nebylo 

vůbec jednoduché, protože krásných ma-

sek bylo skutečně mnoho.  

                         Linda Kadeřábková 



 

Školní rok jsme začali adaptačním obdo-

bím nových dětí, a i přes nějaké ty slzičky, 

zvládly děti novou situaci dobře. Pod vede-

ním paní učitelky Šárky Kuthanové se za 

čas všichni malí šikulkové třídy Medvíďat 

zapojili do „předškoláckých“ aktivit s vel-

kou chutí a radostí. Barevný podzim trávi-

la prostření třída Slůňat pod vedením pa-

ní učitelky Jany Trešlové a Denisy Špičko-

vé hodně v přírodě a děti plnily nejrůznější úko-

ly. 

Podzim  

     v mateřské 

             škole  

 

Třída nejstarších dětí Soviček pod 

vedením paní učitelky Denisy Müc-

kové a Miroslavy Jarošové si zado-

váděla v kostýmech na Halloween-

ském párty, zapojila se do programu 

Brontosaurus – Duhové střípky a 

začala pracovat se zakoupenými ta-

blety ve třídě i venku.   

                                                                                                                             

Miroslava Jarošová 



Připsali další stránky do 

učebnic  

dějepisu 

Jakub a Lukáš Slámovi, bývalí žáci lu-

ženské školy, se stali slavnými. Podaři-

lo se jim nalézt unikátní nález zlatých 

šperků z druhé poloviny 5. století na 

Rakovnicku. Nález zahrnoval zlatý 

prsten vykládaný drahokamy a zlatou 

přezku rozlomenou na tři kusy. Podle 

vyjádření archeoložky Kateřiny Blaž-

kové patřily zřejmě vysoce postavené-

mu aristokratovi. Patrně se jednalo o 

část lupu z některého královského hro-

bu v Praze. 

Hodnota nalezených artefaktů je nevyčíslitelná. Nález 

z loňského léta byl déle než rok zkoumán v řadě odbor-

ných pracovišť, například v pařížském 

Louvru. I když se s unikáty budeme 

moci seznámit až v létě příštího roku, 

věříme, že nám slavní nálezci 

v hodinách dějepisu alespoň trochu 

poodhalí, jak se „hledají poklady.“ Sa-

mozřejmě v rámci možností, protože 

archeologické průzkumy u historické 

stezky pokračují. 

Vážení čtenáři , 

dovolte, abych vám všem jménem  

zaměstnanců školy popřála v klidu prožité vánoční svátky  

a hodně zdraví , spokojenosti v novém roce 2022.  

                      Miroslava Pechová, ředitelka školy 



Okresní výstava 

Dne 18.-19 září 2021 proběhla v Lužné 

Okresní výstava, na níž bylo vystaveno 

103ks králíků, 44 voliér drůbeže (119ks) a 

79ks holubů z toho 3 voliéry po 4ks. Jen čle-

nové naší organizace vystavili celkem 66ks 

svých zvířat. Dále jako zpestření výstavy by-

la kvočna s kuřaty a tři kozy Anglonubijské.  

Z řad našich členů vyslavovali: Egert Adolf, 

Strnad Miroslav, Strnad Ondřej, Fišer Josef, 

Roubík Oldřich, Sirový Václav, Zbyněk Po-

chman, Bradáč Petr, Macek Michal, Roubí-

ková Dominika a Holeček Milan. 

Čestnou cenu získali: Bradáč Petr, Macek 

Michal a Holeček Milan 

Pohár starosty Obce Lužná: Holeček Milan 

Pohár Okresní organizace pro mladého cho-

vatele: Roubíková Dominika 

Po roční pauze bylo náročné zaplnit areál, 

ale přesto se výstava velice vydařila. Věří-

me, že se opět v příštím roce společně sejde-

me na tradiční posvícenské výstavě. 

ZO Lužná na okrese i mimo něj 

Rakovník, 4.-5.9.2021 

Posvícenské výsta-

vy v Rakovníku se 

zúčastnili: Egert 

Adolf, Bradáč Petr 

a Michal Macek. 

V Rakovníku jsme 

vystavili za ZO Luž-

ná celkem 28ks zví-

řat. Zvířata byla 

ohodnocena velice 

dobře, ale bohužel 

na cenu nedosáhla. 

 

Vroutek, okr. Louny, 2.10.2021 

První říjnovou sobotu se konala soutěžní vý-

stava králíků ve Vroutku ,  

na níž vystavovali Bradáč Petr a Egert Adolf. 

Právě Egert Adolf zde získal pohár  

senátora MUDr. Ivo Trešla za národní 

plemeno Český červený s 96 body. Ještě jed-

nou gratulujeme! 

  

Nečtiny, okr. Manětín, 23.10.2021 

Zde za naši organizaci vystavovali Strnad Mi-

roslav a Strnad Ondřej. Jejich  

králíci byli ohodnoceni velice dobře, ale bohu-

žel také na cenu nedosáhli.  

Vystaveno bylo celkem 6 králíků. 

 

Celostátní výstava Lysá nad Labem, 

19.11.-20.11.2021 

Na celostátní vý-

stavě vystavovali 

za okres Rakovník 

pouze tři vystavo-

vatelé a to dva ze 

ZO Rakovník a je-

den ze ZO Lužná. 

Z naší organizace 

to byl Strnad On-

dřej, který získal  

na samici Bílopesí-

katý modrý s 96 

body titul Šampión 

ČR. Ještě jednou 

gratulujeme! 

 

ZO ČSCH Lužná 



 

Spolek Lužná – místo pro život:  
zpráva o činnosti v roce 2021. 
 

Rádi bychom zde seznámili čtenáře Luženského 
hlasatele s činností našeho spolku v roce 2021.  
Víte, že činnost spolku sestává prakticky vý-
hradně z akcí a projektů veřejně prospěšného 
charakteru, ekologických, kulturních, společen-
ských i vzdělávacích. Také v roce 2021 jsme se 
snažili přispět k tomu, aby se veřejné akce zcela 
nevytratily z kalendáře, pod drtivým vlivem Covi-
dových omezení.  
Uspořádali jsme tyto akce: 

10.dubna ... veřejná brigáda „Ukliďme Luž-

nou“ 

26.června ... sousedský táborák „Vítání lé-

ta“ (u nádraží) 

27.června ... varhanní koncert, součást festi-

valu Rakovnické varhanní léto. (společně 

s Náboženskou obcí Husova sboru) 

30.července ..... sousedský táborák „Půlení lé-

ta“ (na hřišti, spolu s mnoha muzikanty) 

19.září ......... posvícenské vystoupení kejklíře 

Pupy (na hřišti, spolu s kulturní komisí 

obce) 

28.září  . . . . . . . .  sousedský táborák 

„Svatováclavský“ (u nádraží) 

24.října ...... loutkové divadélko „4 pohádky o 

drakovi“  

7.listopadu ... veřejná brigáda „Výsadba ale-

je“ (vyvrcholení celoročního projektu) 

15.listopadu .... cestovatelská přednáška 

„Nový Zéland“ 

10.prosince ..... adventní koncert v Husově 

sboru (s finanční podporou kulturní komise 

obce) 

Více informací o proběhlých akcích je na 

www.luzna-os.cz/lmpz/poradane-akce   

Jak je vidět, šlo kvůli Covidu většinou o akce 

pod širým nebem, ale zvláště oba koncerty 

v Husově sboru, varhanní i adventní, byly 

opravdu moc pěkné. Také obě akce pro děti 

(kejklíř Pupa, loutkové divadélko) byly výbor-

né a naštěstí také navštívené dostatkem dět-

ských diváků. 

V plánu jsme měli také podzimní rozjezd ob-

časných koncertů v sále restaurace Lebeda, 

ale další vlna Covidu a hlavně přerušení pro-

vozu restaurace to překazily. A jiný vhodný 

sál v obci nemáme. 

 

 

V příštím roce plánujeme naši činnost zacho-

vat v podobném rozsahu jako letos. Budeme 

velmi rádi, když se na organizaci podobných 

veřejných akcí podaří spojit síly s kýmkoliv 

z vás, ať už projevíte zájem stát se členy 

spolku, nebo budeme spolupracovat externě. 

Všechny informace o nás najdete na našem 

webu www.luzna-os.cz , kde navíc naleznete 

také  stránky spolku Lokomotiva, spolku 

Barbora a odkazy na další luženské spolky. 
 

Zpráva o výsadbě aleje 
 

V neděli 7.listopadu 2021 proběhla druhá eta-
pa obnovy luženské aleje podél silnice spojují-
cí obě části Lužné. 
Na výjezdu z Lužné I. přibylo 51 stromků, které 
zaplnily mezery po již odumřelých třešních. 
Střídají se jeřabiny a hlohy, které by měly po-
skytnout potravu hlavně ptákům. 
V zachovalejší  části třešňové aleje od křižo-
vatky k Husovu sboru je dosazeno 5 mladých 
třešní. Použili jsme velmi mladé stromky, dvou-
leté špičáky, neboť je s nimi snadnější manipu-
lace, lépe se ujímají a následně rychleji rostou. 
Díky dobré přípravě materiálu i zvládnuté lo-
gistice šla celá práce hladce a za 90 minut 
(původně jsme počítali až 3 hodiny prá-
ce !)  bylo všech 56 stromků  zasazeno, zalito, 
zamulčováno, upevněno k podpůrným tyčím a 
ochráněno proti okusu. 
Na brigádě se účastnilo přes 30 sousedů. 
Z toho 20 sázelo u Lužné I. a asi 12 u Lužné II. 
Nechybělo i několik dětí, které pěkně pomáha-
ly, nejvíc je bavilo přinášet kbelíky s kůrou na 
mulčování. Jádro ochotných účastníků veřej-
ných brigád tvoří stále stejné rodiny, ale přeci 
jenom postupně se přidávají další, Lužná se v 
tomto smyslu znatelně zlepšuje.  Jména účast-
níků zde nebudeme uvádět, můžete si prohléd-
nout fotogalerii z této akce na stánkách spolku:   
Naše poděkování patří: 
- České spořitelně jako sponzorovi celého 

projektu,  Nadaci VIA, která sponzorskou akti-
vitu  ČS profesionálně administruje 

- všem zúčastněným brigádníkům za ochotnou 
práci a dodržení požadovaných zásad výsad-
by, 

- našim  dobrovolným hasičům za přiblížení 
vody pro zálivku, 

- Frantovi a Petrovi Štrougalům za dopravu 
mulčovací kůry zdarma, 

- všem vlastníkům sousedních polí a hospoda-
řícímu pachtýři Rudolfu Pochmanovi, že slíbili 
brát při obdělávání přilehlých polí ohled na 
mladé stromky 

http://www.luzna-os.cz/lmpz/poradane-akce
http://www.luzna-os.cz


Jedním ze smutných mo-
mentů přípravy výsadby 
bylo, že vytyčovací kůly, 
které sloužily schvalování 
výsadby a následně se 
měly stát opěrnými kůly 
stromků, se nám po no-
cích postupně začaly 
ztrácet. Trapní nenechav-
ci si zřejmě spočetli, že 
každá dvoumetrová lať 
stojí v obchodě 70Kč a 
zde je k mání v noci 
zadarmo. Poté, co se 
nám již ztratilo 15 tyčí, 
jsme ostatní museli rych-
le vytahat, nahradit klací-
ky a znovu distribuovat 
teprve v den výsadby. 
 
Ve výsadbě aleje již příští 
podzim pravděpodobně 
pokračovat nebudeme, 
příprava letošní etapy si 
vyžádala hodně energie 
a trpělivosti malé skupinky organizátorů tohoto spolkového projektu. A od zatáčky ke křižovatce 
na Lišany je poměrně dost vzrostlých náletů, které funkce aleje také dobře plní. Alej nyní bude 
jen po jedné straně silnice, neboť na protější straně je okrajový pás příliš úzký. Místo další etapy 
výsadby aleje se musíme věnovat tzv. následné péči – zálivce a výchovnému řezu. 
 
Také se pokusíme zahájit jednání a diskusi o zřízení nového remízku uprostřed širého lánu nad 
hřbitovem. Podmínkou však by byla spolupráce vedení obce a také výrazný zájem vás, lužan-
ských občanů, o takový remíz. Bližší představu musíme teprve zformulovat. 

Vše nejlepší do roku 2022 přeje čtenářům Luženského hlasatele  

Spolek Lužná – místo pro život. 

 





A mužstvo 

Letní příprava měla začít již tradičně, a to 

účastí na poháru „Přátelství“ obcí Liptovská 

Lúžná, Lužná u Vsetína a naší obce. Hostite-

lem této akce měla být tentokrát Liptovská 

Lúžná.  Bohužel pár dní před odjezdem nám 

koronavirová situace nedovolila na Sloven-

sko odjet. Celý luženský fotbal a blízké okolí 

zasáhla tragédie, kdy po dopravní nehodě 

zemřel náš dlouholetý hráč, srdcař, a hlavně 

skvělý kamarád Daniel Kopernický. Po této 

hrozné události jsme sehráli jedno přípravné 

utkání s týmem SK Pavlíkov, které sice do-

padlo vítězně, ale to pro nás v tu chvíli bylo 

druhořadé. Před začátkem prvního utkání 

přišel jeden odchod, kdy Milan Polák zažádal 

o uvolnění do týmu Lubné, kde nyní pracuje 

jako hlavní trenér. Podařilo se dotáhnout 

příchod Matěje Koloce z FK Kněževes a 

v průběhu podzimní čísti historicky první za-

hraniční posilu Kirého Gjorgjieva ze Severní 

Makedonie. Vstup do soutěže pod taktovkou 

trenéra Josefa Petráše se však nepovedl. 

Prohra v prvním zápase sice po bojovném vý-

konu na půdě Hředel, domácí prohra 

s Jesenicí a debakl na půdě Tatranu „B“ sig-

nalizovali, že se v mužstvu musí něco změ-

nit. To vycítil také trenér Josef Petráš, který 

se rozhodl po nepovedeném vstupu do soutě-

že odstoupit. Mužstvo dočasně přebral Adam 

Špička.  

V dalším kole nás čekalo derby se sousedními 

Lišanami, které jsme konečně zvládli za tři 

body. Mužstvo, které mělo problém hlavně 

s šíří kádru se začalo herně zvedat a vrátil se 

týmový duch. I když herní projev nebyl špat-

ný, doplácelo se hlavně na neproměňování 

šancí. Výsledky byli jak na houpačce a vyply-

nulo z toho všeho dvanácté místo v tabulce, 

které luženskému týmu rozhodně nesluší. 

Nutno podotknout, že nás také bohužel 

v poslední době trápí častá zranění. Cíl do jar-

ní části je určitě kvalitní zimní příprava a 

zlepšení docházky ať už na trénincích, tak ta-

ké na zápasech. Radost máme ze zapojení do-

rostenců Filipa Hornofa a Víta Svobody, kteří 

jsou dnes již nedílnou součástí týmu dospě-

lých.  

Tímto bych se rád ještě vrátil k práci 

s mládeží. Práce s mládeží je tou nejnáročněj-

ší prací v oblasti kopané. To, že máme dnes v 

mládežnických soutěží tři celky je na vesnic-

ký klub něco fantastického. Proto je nutno 

před prací trenérů mládeže Pavlíčka, 

Krumhanzla, Pochmana a Andrlíka jen smek-

nout. S mládeží pracují ve svém volném čase. 

Sparta Lužná – podzim 2021   



Dorostenci 

Tým hrající a v poslední sezóně díky omezením 

z důvodu epidemie především trénující pod ve-

dením Josefa Andrlíka a Jaroslava Pochmana 

musel řešit před sezónou 2021/2022 dvě otáz-

ky. Za prvé přesun většiny hráčů do vyšší vě-

kové kategorie dorostu. Za druhé účast 

v odpovídající soutěži, neboť na okrese už, kro-

mě rakovnických klubů, nic moc dorostenec-

kých týmů není. Nakonec využila Lužná, tak 

jako Hředle a Roztoky možnosti připojení 

k okresní soutěži v rámci kladenského okresní-

ho fotbalového svazu. Díky nasazení obou tre-

nérů se vytvořil až osmnáctičlenný kádr, který 

byl schopen odehrát všech 10 podzimních zápa-

sů i v době, kdy zdravotní důvody nutily často 

k odkládání utkání. A to je obrovské plus.  

Mužstvo se muselo vyrovnat také s faktem, že 

většina hráčů byli v dorostu „prvoročáci“ anebo 

hráči o kategorii níž, a proto se museli popaso-

vat s fyzicky mnohem náročnějšími zápasy, než 

byli před rokem v kategorii starších žáků 

zvyklí. Celková bilance je 1 výhra, 2 remízy (1 

plus bod za vítězství v penaltovém rozstřelu), 7 

proher.  

Mladší žáci 

Když před rokem začali To-

máš Pavlíček a Karel 

Krumhanzl trénovat s dětmi 

narozenými v roce 2009 a 

mladšími, scházelo se na hřiš-

ti kolen patnácti zájemců o 

fotbal až po šestileté. Po navá-

zání na jaře tohoto roku tak 

bylo otázkou, do jaké věkové 

kategorie se přihlásit. Nako-

nec padla volba podle krajního 

ročníku na mladší žáky, kteří 

hrají zápasy v osmi hráčích a 

byla pravděpodobnost, že je 

dokážeme za podpory těch 

nejmladších naplnit a ode-

hrát. Už během léta se začali 

přidávat noví adepti a sezónu 

jsme zakončili se soupiskou dvaceti sportovců 

ve věku 12-9 let. Při mistrovských zápasech 

bylo znát, že v drtivé většině s fotbalem začíná-

me. A že je něco jiného, zahrát si jen tak nezá-

vazně s kamarády a nastoupit do opravdového 

mistráku. 

Mladší přípravka 

Nejmladšími účastníky fotbalových klání 

jsou hráči ročníků 2013-2015. V této kate-

gorii se hraje v rámci malých forem fotbalu 

ve formátu 3+0 a soutěž probíhala formou 

miniturnajů, kterých se účastnily vždy 4-6 

týmů. Kluci tak odehráli tři až pět zápasů, 

při kterých se neklade důraz na výsledek, 

ale na schopnost orientace na hřišti a práci 

s míčem. Samozřejmě, že k nim patří i góly. 

Ty vstřelené a správně oslavované, ale i ty 

inkasované, které naštvou.  

Výsledky byly někdy zničující, ale nikoho 

nenapadlo, že by nepřišel na další trénink, 

či zápas. A to i přes bilanci 1 výhra a 9 pro-

her. 

V této kategorii pracujeme s deseti 

hráči a stejně jako u mladších žáků rá-

di přivítáme další nové tváře. 

Určitě se těšíme na pokračování jak 

v tělocvičně, tak na jaře na hřišti. Aktuální 

informace najdou zájemci na  

webu spartaluzna.webnode.cz 

https://spartaluzna.webnode.cz/


1. kolo 

Sobota 14. 8. 2021 13:30 
FK Hředle, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 2:1 (1:1) Mina-
řík vl. 

2. kolo 

Sobota 21. 8. 2021 17:00 
TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - FC Jesenice 2:3 (0:0) Svoboda, 
Vejvoda 

3. kolo 

Neděle 29. 8. 2021 10:00 
TJ TATRAN Rakovník, z.s. "B" - TJ SPARTA LUŽNÁ, 
z.s. 12:2 (5:0) Pokorný, Špička J. 

4. kolo 

Sobota 4. 9. 2021 17:00 
TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - SK Lišany, z.s. 4:3 (1:1) Mezei 
2x, Pokorný, Vejvoda 

5. kolo 

Sobota 11. 9. 2021 17:00 
TJ Sokol Pustověty, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, 
z.s. 3:2 (1:0) Pen: 9:8 Vejvoda, Pokorný 

6. kolo 

Sobota 18. 9. 2021 16:30TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - FC 
PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s. 10:2 (4:1) Rek, Bučak vl., 
Šnajdr, Vejvoda, Staněk P., Grill, Pokorný 4x 

7. kolo 

Sobota 25. 9. 2021 16:00 
SK Sparta Řevničov, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, 
z.s. 2:3 (0:3) Pokorný, Vejvoda 2x 

8. kolo 

Sobota 2. 10. 2021 10:00 
TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - SK Ohnivec Městečko 2:3 (0:2) 
Pokorný, Rek 

9. kolo 

Neděle 10. 10. 2021 16:00 
Tělovýchovná jednota Baník Rynholec, z.s. - TJ SPAR-
TA LUŽNÁ, z.s. 2:3 (1:1) Pen: 3:5 Mezei, Vejvoda 

10. kolo 

Sobota 16. 10. 2021 15:30 
FK Kněževes, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 6:3 (2:1) Grill 
2x, Pokorný 

11. kolo 

Sobota 23. 10. 2021 14:30 

 12. kolo 

Sobota 30. 10. 2021 14:00 
SK SENOMATY, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 9:2 (5:1) Vej-
voda, Špička J. 

13. kolo 

Sobota 6. 11. 2021 14:00 
TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - TJ Roztoky, z.s. 3:2 (2:0) Pen: 4:2 
Pokorný, Grill 
 
 

Tabulka podzim 2021 
 
 

1. FK Hředle, z.s. 

2. SK SENOMATY, z.s. 

3. FK Kněževes, z.s. 

4. TJ TATRAN Rakovník, z.s. "B" 

5. TJ Roztoky, z.s. 

6.   TJ Baník Rynholec, z.s. 

7. SK Lišany, z.s. 

8. FC Jesenice 

9. TJ Sokol Pustověty, z.s. 

10. SK Ohnivec Městečko 

11. SK Sparta Řevničov, z.s. 

12. TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

13. FC 05 Zavidov, z.s. "B" 

14. FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s. 

 

Na závěr mi dovolte poděkovat všem sponzo-

rům, kteří nás finančně nebo materiálně pod-

porují a to hlavně Obci Lužná, bez níž bychom 

jen těžko mohli fungovat. A v neposlední řadě 

i luženským fanouškům, že nám zůstali věrní, 

i když se mužstvu na podzim tak nedařilo ja-

ko v jiných letech. 

                                                                                                                            

Za VV Sparty Lužná, z.s. 

                                                                                                                             

Adam Špička 

 
 

https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/10a2365b-6f24-4a88-a489-da4f73822a4a
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/1435a2c3-5682-4736-83f9-5ced87c52354
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/232b11d3-e484-4d4d-99ff-e99ccfeb5ed3
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/232b11d3-e484-4d4d-99ff-e99ccfeb5ed3
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/d035cecc-7f61-4cd9-a805-796e09aaa636
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/508ba686-5aca-482a-a060-bf9ece426055
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/508ba686-5aca-482a-a060-bf9ece426055
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/c0d82711-a5e3-4071-91e6-40304627ddb6
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/c0d82711-a5e3-4071-91e6-40304627ddb6
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/eefa2bdf-9260-4985-85a2-6722c064bbdd
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/eefa2bdf-9260-4985-85a2-6722c064bbdd
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/40fd9bc6-3256-4ada-8ac2-aa548a3b1e79
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/01095373-edd7-459f-9704-a53ce69546ef
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/01095373-edd7-459f-9704-a53ce69546ef
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/e8a478b0-adfa-43f2-9f7a-2f7ca61b1a61
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/998181aa-bf39-4504-ba60-bdf25fd68434
https://souteze.fotbal.cz/zapasy/zapas/2c3d6c88-4c15-4861-a619-70c05da3ebf5


Rozšíření integrace  

na Rakovnicku od 12. 12. 

Ve spolupráci s organizátory dopravy v Plzeň-

ském a Ústeckém kraji dojde k od 12. prosin-

ce 2021 k rozšíření linek PID do Ústeckého 

kraje. Ze Zličína vyjede nová autobusová lin-

ka PID 405 až do Žatce a vznikne také nové 

přímé spojení Praha – Kralovice u Rakovníka 

i jako náhrada za zrušenou vlakovou linku 

S53. Zrychlení a posílení spojů (v ranní špičce 

a o víkendu) se také dočká hlavní trasa Praha 

– Rakovník expresní linkou 404 v rychlejší 

trase.  

Změny na jednotlivých linkách: 

365 Obousměrně zřízeny zastávky Braškov a 

Družec, náměstí, ve směru Praha zřízena za-

stávka Unhošť, škola.  

404 Z Prahy nově linka pojede do Rakovníka 

jako expresní, zastaví pouze v Rudě a pak až 

v Rakovníku, odkud je prodloužena přes Lub-

nou, Zavidov a Kožlany do Kralovic. V Kralo-

vicích budou na část spojů navazovat linky 

IDPK do Plzně, Manětína, Žihle či Chříče. 

Linka nahradí zrušené vlaky S53. Trasa přes 

Nový Dům nahrazena linkou 577.  

405 Nová linka vznikne v trase Praha, Zličín 

– Velká Dobrá – Stochov – Nové Strašecí – 

Krupá, Šustna – Mutějovice – Nesuchyně – 

Svojetín – Žatec. Pojede celotýdenně, ve špič-

kách po hodině, mimo ně po dvou, o víkendu 

po čtyřech.  

560 Nové 2 páry spojů celotýdenně Rakovník 

– Podbořany, zavedeny návaznosti na expres-

ní linku 404 do Prahy.  

562 Pro linku 

je zrušena za-

stávka Ra-

kovník, Albert-hypermarket.  

563 Nové školní spoje odpoledne z Mutějovic 

do Nesuchyně, část spojů převedena na no-

vou linku 405.  

570 Na lince je díky prodloužení linky 404 

do Kralovic omezen provoz, nově jsou všech-

ny spoje v Rakovníku vedeny přes sídliště 

Generála Kholla.  

573 Posílení provozu v pracovní dny dopoled-

ne a podvečer z důvodu přestupu na linku 

305 v Kolešově a linku 404 v Čisté.  

577 Ve své současné trase je nahrazena pro-

dloužením linky 578, nová trasa: Rakovník – 

Nový Dům – Lány – Stochov jako náhrada 

za odkloněnou linku 404. Vybrané spoje bu-

dou ve Stochově navazovat na spoje do Pra-

hy.  

578 Linka je prodlužena do okružní trasy 

Rakovník – Všetaty – Nezabudice – Křivo-

klát – Nový Dům – Rakovník (okruh se jezdí 

v obou směrech). Nahradí tak současnou lin-

ku 577.  

579 Vybrané spoje jedou nově přes Višňovou 

a nejedou přes Velkou Bukovou a Městečko.  

580 Část spojů prodloužena o úsek Řevničov 

– Rakovník jako náhrada za odkloněnou lin-

ku 305.  

581 Rozšíření spojů v trase Rakovník – Luž-

ná – Lišany jako náhrada za linku PID 305.  

www.pid.cz ● ropid@ropid.cz ● idsk@idsk.cz ● info +420 234 704 560  



583 1 pár spojů v pracovní dny podvečer prodloužen o úsek Řevničov – Nové Strašecí. 

584 Nové školní spoje odpoledne z Mutějovic do Rakovníka a Lhoty pod Džbánem. 

625 Linka je nově vedena mezi Rakovníkem a Lužnou přes Lišany (přechod z dlouhodobě vý-

lukové trasy do trvalého stavu). 

561, 564, 571 Na linkách dojde k drobným posunům a úpravám spojů a vylepšení přestup-

ních vazeb. 

O víkendu bude prodloužena linka IDPK č. 321 o úsek Kralovice - Rakovník, která dále po-

kračuje do Plzně. Na lince  

bude platit v části trasy tarif PID. 

www.pid.cz ● ropid@ropid.cz ● idsk@idsk.cz ● info +420 234 704 560  



SPOLEČENSKÁ 

KRONIKA  

 

Obec Lužná a Komise pro občanské záležitosti se 

omlouvá Všem, kteří měli  významná jubilea a 

všem rodičům, kterým se v uplynulé době narodil 

nový občánek naší obce, že se neuskutečnila tra-

diční přání a neproběhlo vítání občánků. 

Doufáme, že nastalá nepříznivá situace brzo skon-

čí a tradice se znova obnoví. 

Obecní úřad :           tel:  313 537 881 

                         e-mail: luzna@luzna.cz 

Zdravotní středisko:    tel:  313 537 869  

                              mobil: 607 903 727 

ZŠ Lužná:                    tel:  313 537 873 

                    e-mail: zsluzna@zsluzna.cz 

 
HASIČI:                      tel:   150 

 

POLICIE:                     tel:  158  

   

DŮLEŽITÉ 

KONTAKTY:  

Provozní hodiny: Lužná I. 

Letní období  od 01.04. do 31.10. 

středa   15.00  -  19.00 hod                                                                                                                                                         

 od 01.04. do 31.10.       

sobota    8.00  -  14.00 hod   

Zimní období od 01.11. do 30.11.  

sobota    8.00  -  14.00 hod   

 od 01.11. do 30.11.                     

středa   15.30  -  17.00 hod            

             od 01.12. do 18.12        

sobota    8.00  -  14.00 hod              

             Leden  - 22.01.;             

 Únor     19.02.;               

 Březen - 12.03. a 26.03. 

Svátky  - Dle potřeby 

Sběrné místo Lužná I. a II. / Sběrný dvůr / 

Luženský hlasatel vydává Obec Lužná. 
Je zapsán do evidence periodického tisku pod evidenčním č. MK ČR E 15687 

Příspěvky lze posílat na e-mail:  luzna@luzna.cz. 
 Počítačové zpracování redakce. Příspěvky se neupravují, odpovídá za ně pisatel. 
Adresa redakce: Obec Lužná, Masarykovo nám. 89, 270 51 Lužná, tel. 313537881. 

Distribuce: prodejny Jednoty, prodejna PLUS JIP, Večerka, Jednota Lužná II.  
Vychází v tištěném nákladu 300 ks. a na: www.luzna.cz. 

Provozní hodiny: Lužná II. 

Letní období  od 01.04. do 31.10. 

středa   15.00  -  19.00 hod                                                                                                    

 od 01.04. do 31.10.       

sobota    8.00  -  14.00 hod   

Zimní období od 01.11. do 30.11.  

sobota    8.00  -  14.00 hod   

 od 01.11. do 30.11.                     

středa   15.30  -  17.00 hod            

             od 01.12. do 18.12        

sobota    8.00  -  14.00 hod            

             Leden  - 22.01.;             

 Únor  - 19.02.;               

 Březen  - 12.03. a 26.03. 

Svátky  - Dle potřeby 

Seznam odpadů: 

150101 papírové a lepenkové obaly  

150102 plastové obaly 

150105 kompozitní obaly  

170107 směsi nebo oddělené frakce  

 betonu, cihel, tašek 

170201 dřevo  

200136 vyřazené elektrické zařízení  

200140 kovy  

200201 biologicky rozložitelný odpad  

200307 objemný odpad  

 

Příští číslo vyjde v měsíci  

březnu, 

Uzávěrka je 15. 03. 2022. 

Příspěvky zasílejte na : 

E-mail: luzna@luzna.cz 

mailto:luzna@luzna.cz

